

# 啟 Duck 月滿國慶樂續 FUN

## 十·一跳約:慈善跳繩挑戰日

### 啟動禮暨記者招待會

國慶日及中秋佳節將至，九龍城民政事務處、金銀業貿易場慈善基金、香港原創品牌B .Duck及覺行念慈基金會合辦「啟Duck月滿國慶樂續FUN」，活動亮點之一「十·一跳約:慈善跳繩挑戰日」，今日(9月6日)『啟動禮暨記者招待會』請來財經事務及庫務局副局長陳浩濂、九龍城民政事務專員蔡敏君、金融服業界立法會議員李惟宏、金銀業貿易場慈善基金主席兼新界總商會會長及覺行念慈基金聯合創辦人張德熙博士、聯同受惠機構六大善團的主席(包括:東華三院、保良局、仁濟醫院、博愛醫院、仁愛堂及九龍樂善堂)主禮，並由花式跳繩世界冠軍隊表演，以及香港首席保齡球運動員胡兆康示範創紀錄跳繩動作。

財經事務及庫務局副局長陳浩濂致辭時表示，好高興今日出席這個慈善跳繩挑戰日的啟動禮，在這裏看到很多好友，不單止有熟悉的金融業界朋友(包括很多金銀業貿易場的好朋友)，還有來自很多不同界別的組織和機構，包括商界、體育界、慈善基金、地區代表等等，反映香港人樂善好施的精神，大家總能夠為了慈善團結起來，一呼百應。金銀業貿易場聯同多家善團在國慶加中秋佳節的好時機舉辦一連串慈善活動，將慈善跑、跳繩挑戰、國慶慶祝活動、中秋元素、攤位活動等連結一起，能夠帶動起社區氣氛，同時亦令社會更增添一份善心與愛心，相信只要香港人齊心合力、凝聚力量，定必可令香港活起來、動起來。

九龍城民政事務專員蔡敏君致辭時表示，透過跳繩鼓勵同學強身健體，亦可捐米幫助弱勢社區，所以九龍城民政處非常樂意全力支持舉辦這項別具社會意義的活動。我們將會於9月15至9月28日期間，在六大善團的中小學校舉行『躍動校園慈善挑戰日』。每間學校將組織200-300人，安排他們的學生在禮堂或操場進行跳繩活動。屆時，粵港澳大灣區青年跳繩促進會的教練和運動員、可持續發展世界紀錄官方認證人，以及金銀業貿易場慈善基金與覺行念慈基金會的義工，將會走訪各大校園。除了跳繩以外，我們帶領學童親自動手做

B. Duck 燈籠。據知學校的反應十分熱烈，活動未出式推出已有超過 2,000 位同學報名。我們還會邀請大灣區的學校一齊參加，相信 7,400 人次的目標將好快達成。

我們於 9 月 22 日將會在這裡 - 金銀業貿易場交易大堂舉辦『躍動全城 企業日』。鼓勵大家用星期五放工後 Happy Hour 的時間(下午五點至八點)一齊創紀錄，歡迎企業團隊報名參與。此外，我們還會於 9 月 24 日在中環街市 1 樓 EVENT SPACE (下午兩點至七點)舉行『躍動全城』，歡迎個人／家庭／團體現場參與，同場亦會有「DUCK 意燈籠 DIY」工作坊。

整個活動的重頭戲，就是 9 月 29 日中秋正日在啟德車站廣場設有 6 米高的發光 B. DUCK 燈籠，一邊賞月一邊玩燈籠。9 月 30 日至 10 月 1 日，一連兩日在啟德車站廣場將會設有多個攤位遊戲，與民同樂，還有機會贏得限量版的 B. DUCK 紀念品。

10 月 1 日 - 十一跳約終極創紀錄活動，屆時將由政府官員，帶領本地運動員、企業贊助商、受惠機構代表，以及新家園協會「共創明 Teen 計劃」的學員與少數族裔的朋友，一同慶祝國慶，共同締造多項 SDG 可持續發展世界紀錄。

參加者可以一邊做運動一邊做善事，還會獲贈 B. DUCK 中秋燈籠、跳繩及 SDG 可持續發展世界紀錄個人電子証書一份。受惠人士來自：東華三院、保良局、仁濟醫院、博愛醫院、仁愛堂、樂善堂及新家園協會等基層家庭。我們將聯同受惠機構及義工團體，在 10 月 16 日「世界糧食日」展開送贈慈善米活動。

金融服業界立法會議員李惟宏致辭表示，金銀業貿易場過往百多年來都重視履行企業社會責任，積極參與社區慈善事務，包括捐獻、振災、辦學、醫療、推廣體育康樂服務等，取諸社會，用諸社會。而慈善基金首次聯同六大善團於校園推廣跳繩運動，既能身教行善，啟發下一代，也能增加國民教育，以身作則，讓參加者學懂感恩為社會付出，傳承中國人的美德。



啟動禮嘉賓包括財經事務及庫務局副局長陳浩濂先生, JP、九龍城民政專員蔡敏君女士, JP、金銀業貿易場慈善基金主席、新界總商會會長、覺行念慈基金會聯合創辦人張德熙博士、香港首席保齡球運動員胡兆康 MH, JP、B. Duck 創辦人許夏林先生、東華三院主席韋浩文先生、保良局主席陳黎惠蓮女士、仁濟醫院董事局主席孫蔡吐媚女士、仁愛堂主席戴凱倫女士、九龍樂善堂副主席溫文蕙女士、博愛醫院董事局第二副主席黃曉君女士、金銀業貿易場行政總裁馮煒能先生, 以及 B. Duck 以擊鼓方式進行啟動禮。



財經事務及庫務局副局長陳浩濂致辭



九龍城民政事務專員蔡敏君致辭



金融服業界立法會議員李惟宏致辭



金銀業貿易場慈善基金主席、新界總商會會長、覺行念慈基金會聯合創辦人張德熙博士聯同金銀業貿易場副理事長謝滿全先生代表頒發感謝狀給予贊助單位：包括金源發展國際實業有限公司、港鐵公司、金榮中國金融、柏匯慈善基金、善傳慈善基金。



金銀業貿易場慈善基金主席、新界總商會會長、覺行念慈基金會聯合創辦人張德熙博士聯同金銀業貿易場副理事長謝滿全先生代表頒發感謝狀給予贊助單位：包括：焦點市場發展、劉世雄先生、何英華女士、華懋集團中環街市、普普文化、可持續發展世界紀錄官方認證人鍾善恆先生。



金銀業貿易場監事長鄭錦標先生聯同行政總裁馮煒能先生代表頒發感謝狀給予運動員：包括：港澳大灣區青年跳繩促進會會長鄭淦元先生、連續三屆男子團體總成績冠軍何柱霆先生、世界賽2023男子團體總成績亞軍楊天朗先生、國際邀請賽2023女子交互繩速度冠軍黃樂程小姐。



財經事務及庫務局副局長陳浩濂及九龍城民政專員蔡敏君、金銀業貿易場理事長張德熙博士、副理事長謝滿全先生陪同監事長鄭錦標先生頒發感謝狀給予香港首席保齡球運動員胡兆康及表演團體單位香港少青步操管樂團及萬鈞匯知中學。



財經事務及庫務局副局長陳浩濂及九龍城民政專員蔡敏君頒發「躍動校園」支持單位感謝狀給予受惠機構六大善團包括:東華三院、保良局、仁濟醫院、博愛醫院、仁愛堂及九龍樂善堂, 以及新家園協會代表接受。

(排名不分先後)東華三院主席韋浩文先生、東華三院第一副主席鄧明慧女士、保良局主席陳黎惠蓮女士、仁濟醫院董事局主席孫蔡吐媚女士、仁濟醫院董事局副主席張文嘉博士、仁濟醫院董事局行政總裁梁偉光先生、博愛醫院董事局第二副主席黃曉君女士、博愛醫院董事局第六副主席王陳鴛鴦女士、仁愛堂主席戴凱倫女士、九龍樂善堂第三副主席溫文蕙女士、新家園協會總監(社區發展)梁秉堅先生，以及贊助商代表合照。





連續三屆男子團體總成績冠軍何柱霆、世界賽2023 男子團體總成績亞軍楊天朗及國際邀請賽2023 女子交互繩速度冠軍黃樂程3人表演花式跳繩。



粵港澳大灣區青年跳繩促進會會長鄭淦元KEN SIR與香港首席保齡球運動員胡兆康創紀錄活動講解及示範。



是次活動把兩個元素結合，參加者需要跳繩達74秒，贊助商便會捐出一公斤白米。主辦方的目標是透過7,400人次成功參與挑戰來達成7.4公噸白米送到基層家庭手上。



更多照片下載: <https://photos.app.goo.gl/UAFwzA8UHTM9Ec5e7>